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CÂMARA MUNICIPAL DE CARNEIRINHO 
CNPJ. 26.042.572/0001-27 

Ata da 6 Reunido Ordinária da 2a sessão legislativa da 9a legislatura, da  

Camara  Municipal de Carneirinho, Estado de Minas Gerais, realizada às treze 

horas e trinta minutos, do dia 22 de abril de 2026, em prédio próprio da  Camara  

Municipal de Carneirinho, situado na Rua Antônio das Graças Oliveira, número 

1600, sob a Presidência da Vereadora Maria Aparecida de Oliveira Queiroz e 

Secretariado pela Vereadora Edna Cristina de Lima. Procedida à chamada dos 

senhores Vereadores constataram-se a presença dos seguintes:  Anderson  

Domingos de Menezes, Edna Cristina de Lima,  Erica  de Souza Queiroz, 

Fábio Samartino, Joaquim Madalena Severino de Almeida,  Liz Quell  

Patricia Diniz, Maria Aparecida de Oliveira Queiroz, Valdinei Nunes de 

Freitas e Wagner Alves da Silva. Havendo número regimental dos senhores 

vereadores a senhora Presidente com a graça de Deus e em nome do povo de 

Carneirinho declarou aberta a presente reunião e solicitou ao vereador 

JOAQUIM MADALENA SEVERINO DE ALMEIDA ik LEITURA DE 

UM TRECHO DA BÍBLIA, PROVÉRBIOS, CAPITULO 4, VERSÍCULOS 

10 AO 19.  A Senhora Presidente agradeceu a presença de todos do auditório e 

solicitou a leitura da Ata da 5a  Reunido Ordinária realizada no dia 06/04/2026 e 

da Ata da 5a  Reunido Extraordinária realizada no dia 13/04/2026 sendo 

aprovadas sem restrição. A senhora Presidente solicitou a primeira secretária, 

Vereadora Edna Cristina de Lima, a leitura do EXPEDIENTE apresentado 

pelos Vereadores: 1 - Indicação n° 90 de 2026, no sentido de solicitar ao senhor 

Prefeito Municipal de Carneirinho a promoção de Torneio Leiteiro Municipal 

com premiação, a ser realizado durante a EXPOCAR ou a Feira do 

AgronegOcio. Autor: Joaquim Madalena Severino de Almeida; 2 - Indicação rir° 

91 de 2026, no sentido de solicitar ao senhor Prefeito Municipal de Cameiri 

que determine ao setor competente para construir redutores de velocidade sendo 

um na rua Otavio Francisco Vilela próximo ao portão de entrada dos alunos do 
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CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL - Elizabete Rodrigues da 

Silva Ferreira - Tia Bete" e dois na avenida Jaci Lima de Paula, o primeiro no 

quarteirão entre a rua  Laura  dos Santos Souza  corn  a Francisco Tiago da Silva e 

o outro no quarteirão entre a Rua Francisco Tiago da Silva e Rua Otavio 

Francisco Vilela. Autor:  Erica  de Souza Queiroz; 3 - Indicação n° 92 de 2026, a 

transferência da Feira Livre Municipal para a  Area  de Lazer Osvaldo Paula de 

Assunção. Autor: Valdinei Nunes de Freitas; 4 - Indicação n° 93 de 2026, no 

sentido de solicitar ao senhor Prefeito Municipal de Carneirinho aquisição e 

instalação de fralddrio nos ESF da Sede e do Distritos e vila do município e no 

Ambulatório Vicente Severino Socorro. Autor: Valdinei Nunes de Freitas, 5 - 

Indicação n° 94 de 2026, no sentido de solicitar ao senhor Prefeito Municipal 

\ de Cameirinho a construção e instalação de painel  online  com indicadores das 

\ obras do Município de Carneirinho  (dashboard  de obras) a ser instalado nas 

entradas da Sede e dos distritos. Autor: Valdinei Nunes de Freitas; 6 - Indicação 

n° 95 de 2026, solicita ao Poder Executivo Municipal a extensão do atendimento 

de creche para os distritos de Fátima do Pontal e Estrela da Barra. Autor:  Liz  

Queli Patricia Diniz; 7 - Indicação n° 96 de 2026, solicita ao Poder Executivo 

Municipal a contratação de  show  artístico do segmento Gospel/Católico para 

evento oficial no município. Autor:  Liz  Queli Patricia Diniz; 8 - Indicação n° 97 

e 2026, solicita ao Poder Executivo Municipal a aquisição de um veiculo tipo  

Van,  adaptado e exclusivo, para o transporte de pacientes que realizam 

tratamento de hemodiálise no município de Paranaiba/MS. Autores:  Erica  de 

Souza Queiroz, Joaquim Madalena Severino de Almeida; 9 - Indicação n° 98 de 

2026, solicita a abertura de uma sala de atendimento para protocolos da 

Prefeitura no Distrito de São Sebastião do Pontal. Autor: Edna Cristina de 

Lima; 10 - Indicação n° 99 de 2026, solicita a contratação de 

instrutores/professores de Capoeira e Catira para atender à Sede do Município e 
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ao Distrito de  Sao  Sebastião do Pontal. Autor: Edna Cristina de Lima; 11 - 

Indicação n° 100 de 2026, que o Poder Executivo adote as providencias 

administrativas necessárias junto às Secretarias de Saúde e de Administraçã 

para a elaboração e o envio de Projeto de Lei que institua o Plano de Carreira, 

com a criação de níveis ou classes, para os motoristas lotados na Secretaria 

Municipal de Saúde. Autor:  Liz  Queli Patricia Diniz; 12 - Indicação n° 101 de 

2026, no sentido de solicitar ao Senhor Prefeito Municipal que determine ao 

setor competente para construir faixas elevadas para travessia de pedestres em 

frente as unidades escolares do município (sede, distritos e Vilas), bem como, 

em outros pontos considerados críticos e de grande fluxo de pedestres. Autor:  

Anderson  Domingos de Menezes; 13 - Indicação n° 102 de 2026, solicita a 

reforma urgente da quadra poliesportiva da Escola Estadual Antônio da Silva, no 

Distrito de São Sebastião do Pontal, visando atender aos alunos e à comunidade 

local. Autor: Edna Cristina de Lima; 14 - Indicação n° 103 de 2026, no sentido 

de solicitar ao Senhor Prefeito Municipal a pavimentação asfáltica do 

prolongamento da Avenida Jaci Lima de Paula que dá acesso a chácara dos 

Candinhos, na Sede do Município de Cameirinho-MG. Autor:  Anderson  

Domingos de Menezes; 15 - Indicação n° 104 de 2026, no sentido de reiterar os 

termos da indicação n° 306, datada de 27 de novembro de 2025 que solicitou ao 

senhor Prefeito Municipal a aquisição de retroescavadeira hidráulica e uma 

carreta prancha para atender as demandas do nosso município. Autor:  Anderson  

Domingos de Menezes; 16 - Indicação n° 105 de 2026, no sentido de solicitar 

ao senhor prefeito municipal de Carneirinho que seja disponibilizado apoio 

financeiro para os atletas e equipes amadoras que, com mérito e dedicação, 

elevam o nome de nosso Município em competições esportivas regionais, 

estaduais e nacionais. Autor:  Erica  de Souza Queiroz; 17 - Indicação n° 106 de 
2026, no sentido de reiterar os termos da Indicação n° 58/2025, datada de 
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10/03/2025 que solicitou ao senhor Prefeito Municipal de Carneirinho a 

construção de redutores de velocidade nas ruas no interior do Balneário Gilomé 

Machado de Queiroz e na Rua Machado do Pontal, em frente A. Escola 

Municipal, sendo todos os serviços no Estrela da Barra. Autor: Joaquim 

Madalena Severino de Almeida; 18 - Indicação n° 107 de 2026, no sentido de 

solicitar o Senhor Prefeito Municipal de Carneirinho a disponibilização de 

transporte gratuito para os moradores dos distritos e vilas para participarem da 

21a EXPOCAR e a 30a Festa do Peão de Carneirinho Autor: Wagner Alves da 

Silva; 19 - Moção n° 5 de 2026, "MOÇÃO DE APLAUSO E 

RECONHECIMENTO" ao Senhor VALDIVINO PEREIRA DE MELO, em 

virtude de sua trajetória como comerciante pioneiro em nosso município. Sua 

dedicação e coragem ao empreender nos primórdios de nossa história foram 

fundamentais para o desenvolvimento econômico e social da regido. Mais do 

que um comerciante se trata de um exemplo de perseverança e ética, cujo 

trabalho contribuiu diretamente para a construção da identidade de nossa cidade. 

Autor:  Erica  de Souza Queiroz; 20 - Moção n° 7 de 2026, moção de aplauso ao 

Padre Leandro Costa Autor:  Liz  Queli Patricia Diniz; 21 - Moção n° 8 de 2026, 

Homenagem ao Senhor Matheus por ato heroico e salvaguarda do patrimônio 

público e da integridade fisica da comunidade escolar. Autor: Edna Cristina de 

\Lima; 22 - Moção n° 9 de 2026, manifesta congratulações e aplausos ao Senhor 

- Eduardo Ferreira Garcia, pelos relevantes serviços prestados à frente do 

Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável  (CRS).  Autor: 

\&__1  Erica  de Souza Queiroz; 23 - Moção n° 10 de 2026, moção aplausos ao casal 

Erenilson Jesus de Morais e Joscely Francisca de Melo, reconhecendo-os como 

exemplo de família trabalhadora e honrada da vila Gracilândia. Autor:  Erica  de 

Souza Queiroz; 24 - Requerimento n° 31 de 2026, Pelo falecimento do senhor  

Iron  Vilela Socorro no dia 05/04/2026 em  Sao  Jose do Rio Preto/SP Autores: 
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Anderson  Domingos de Menezes, Edna Cristina de Lima,  Erica  de Souza 

Queiroz, Fábio Samartino, Joaquim Madalena Severino de Almeida,  Liz  Queli 

Patricia Diniz, Maria Aparecida de Oliveira Queiroz, Valdinei Nunes de Freitas, 

Wagner Alves da Silva; 25 - Requerimento n° 32 de 2026, Pelo falecimento do 

senhor Elson Florêncio Rocha no dia 20/04/2026 em Iturama/MG. Autores:  

Anderson  Domingos de Menezes, Edna Cristina de Lima,  Erica  de Souza 

Queiroz, Fábio Samartino, Joaquim Madalena Severino de Almeida,  Liz  Queli 

Patricia Diniz, Maria Aparecida de Oliveira Queiroz, Valdinei Nunes de Freitas, 

Wagner Alves da Silva; 26 - Requerimento n° 33 de 2026, pelo falecimento do 

senhor Edivaldo de Andrade no dia 20/04/2026 em Carneirinho/MG. Autores:  

Anderson  Domingos de Menezes, Edna Cristina de Lima,  Erica  de Souza 

Queiroz, Fábio Samartino, Joaquim Madalena Severino de Almeida,  Liz  Queli 

Patricia Diniz, Maria Aparecida de Oliveira Queiroz, Valdinei Nunes de Freitas, 

Wagner Alves da Silva; 27 - Requerimento n° 34 de 2026, pelo falecimento do 

senhor Leonardo dos Santos no dia 22/04/2026 em Carneirinho/MU. Autores:  

Anderson  Domingos de Menezes, Edna Cristina de Lima,  Erica  de Souza 

Queiroz, Fábio Samartino, Joaquim Madalena Severino de Almeida,  Liz  Queli 

Patricia Diniz, Maria Aparecida de Oliveira Queiroz, Valdinei Nunes de Freitas, 

Wagner Alves da Silva. A senhora Presidente convidou a todos que de pé 

fizesse um minuto de silencio em homenagem póstuma em atenção ao(s) 

requerimento(s) aprovado(s). A senhora Presidente concedeu a palavra aos 

vereadores autores das proposições e lideres de partidos constituídos na casa, 

USANDO DA PALAVRA OS VEREADORES Valdinei Nunes de Freitas,  

Anderson  Domingos de Menezes, Joaquim Madalena Severino de Almeida,  

Erica  de Souza Queiroz, Edna Cristina de Lima,  Liz  Queli Patricia Diniz e 

Wagner Alves da Silva. A seguir a Senhora Presidente declarou encerrado o 

expediente e aberta a ORDEM DO DIA: 	1 - PROJETO DE LEI 
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ORDINÁRIA N° 24 DE 2026, dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o 

exercício de 2027 e dá outras providências. Autor: Poder Executivo - Prefeito 

Municipal. COMISSÃO DE ADMISSIBILIDADE E MÉRITO: 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO. O projeto foi distribuído a 

comissão de Finanças e orçamento nos teinios do regimento interno para que no 

prazo de 21 dias recepcione as emendas e emita o parecer. 2 - PROJETO DE 

LEI ORDINÁRIA N° 25 DE 2026, autoriza a abertura de crédito adicional 

especial por superávit financeiro no orçamento vigente e contém outras 

providências; Autor: Poder Executivo - Prefeito Municipal. COMISSÃO DE 

ADMISSIBILIDADE E MÉRITO: COMISSÃO DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTO. 0 parecer do relator da Comissão foi pela legalidade e 

constitucionalidade do projeto E QUANTO AO MÉRITO o parecer da 

Comissão foi pela aprovação do projeto como está redigido. Colocado o projeto 

em primeira discussão e posteriormente em votação pelo plenário foi o projeto 

aprovado por unanimidade. A COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

apresentou parecer em redação final, dando forma à matéria aprovada, segundo 

a técnica legislativa, o qual foi colocado em Segunda discussão e 

posteriotmente em votação, pelo plenário, foi aprovado por unanimidade. 3 - 

ROJETO DE LEI ORDINÁRIA N° 26 DE 2026, autoriza a abertura de 

crédito adicional especial por superávit financeiro no orçamento vigente e 

contem outras providências; Autor: Poder Executivo - Prefeito Municipal. 

COMISSÃO DE ADMISSIBILIDADE E MÉRITO: COMISSÃO DE 

FINANÇAS E ORÇAMENTO. O parecer do relator da Comissão foi pela 

legalidade e constitucionalidade do projeto E QUANTO AO MÉRITO o 

parecer da Comissão foi pela aprovação do projeto como está redigido. 

Colocado o projeto em primeira discussão e posteriormente em votação pelo 

plenário foi o projeto aprovado por unanimidade. A COMISSÃO DE 
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FINANÇAS E ORÇAMENTO apresentou parecer em redação final, dando 

forma à matéria aprovada, segundo a técnica legislativa, o qual foi colocado em 

Segunda discussão e posterioiniente em votação, pelo plenário, foi aprovado 

por unanimidade. 4 - PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N° 27 DE 2026, 

autoriza a abertura de crédito adicional especial por superávit financeiro no 

orçamento vigente e contém outras providências; Autor: Poder Executivo - 

Prefeito Municipal. COMISSÃO DE ADMISSIBILIDADE E MÉRITO: 
1 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO. 0 parecer do relator da) 

Comissão foi pela legalidade e constitucionalidade do projeto E QUANTO AO 

MÉRITO o parecer da Comissão foi pela aprovação do projeto como está 

redigido. Colocado o projeto em primeira discussão e posteriormente em 

votação pelo plenário foi o projeto aprovado por unanimidade. A COMISSÃO 

DE FINANÇAS E ORÇAMENTO apresentou parecer em redação final, dando 

forma A. matéria aprovada, segundo a técnica legislativa, o qual foi colocado em 

Segunda discussão e posteriormente em votação, pelo plenário, foi aprovado 

por unanimidade. 5 - PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N° 10 DE 2026, k 

dispõe sobre a adoção de medidas de adequação sensorial nos sinais sonoros das 

escolas da rede pública municipal de Carneirinho/MG, visando à inclusão de 

alunos com Transtorno do Espectro Autista  (TEA),  e dá outras providências. 

Autor:  Liz  Queli Patricia Diniz. COMISSÃO DE ADMISSIBILIDADE: 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. 0 parecer do relator da 

Comissão foi pela legalidade e constitucionalidade do projeto. COMISSÃO 

DE MÉRITO: COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA 

E COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO. Os pareceres das 

Comissões foram pela aprovação do projeto como está redigido. Colocado o 

projeto em primeira discussão e posterioimente em votação pelo plenário foi o 

projeto aprovado por unanimidade. A COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, 
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JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL apresentou parecer em redação final, dando 

forma A. matéria aprovada, segundo a técnica legislativa, o qual foi colocado em 

Segunda discussão e posteriormente em votação, pelo plenário, foi aprovado 

por unanimidade. USOU DA PALAVRA PARA APRESENTAR 0 

PROJETO DE LEI DE SUA AUTORIA A VEREADORA  LIZ  QUELI 

PATRICIA DINIZ. A senhora presidente determinou ao setor competente para 

que registrasse os discursos em  audio  visual e disponibilizasse no  site  da  

Camara.  Nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente agradeceu a presença 

dos Senhores Vereadores, público presente, representantes da imprensa, 

servidores da Casa, da qual para constar, lavrou-se a presente ata, que se 

encontra disponível no portal wvvw.carneirinho.mg.leg.br  Rádio Câmara, 

supervisionada peta Vereadora Edna Cristina de Lima, que após lida e achada 

conforme pelos vereadores presentes, segue assinada pela Presidente, 

Secretários e demais vereadores presentes. 

Maria Aparecida de Oliveira Queiroz - Presidente 
-----:-..---- --> 

Fábio Samartino — Vice-presidente 
, ,...--,:_;------ 

,---____;----",------- 

Edna Cristina de Lima —  la  Secretária 4...) 

Valdinei Nunes de Freitas — 2° Secretario  

Anderson  Domingos de Menezes i 	, Í  

Erica  de Souza Queiroz ç---7' 
-),------ 

Joaquim Madalena S. de Almeida 
4sAfigIL.  

Liz Quell  Patricia Diniz 

Wagner Alves da Silva Ple % ----A_ ----1.--- 
I 
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